



Goleniów, dnia 15 stycznia 2018 roku

WIR.272.1.12.2018.AW.MIŚ

**- według rozdzielnika -**

Dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Pomoc w dostępie do wszelkich form edukacyjnych dzieci i młodzieży w SOSW w Nowogardzie i likwidacja barier transportowych poprzez zakup 9-cio osobowego mikrobusu do przewozu osób niepełnosprawnych**”

**Wyjaśnienie nr 4**

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuszcza szerokość samochodu 1986 mm (bez lusterek), 2272 mm (z lusterkami)?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza samochód o szerokości 1986 mm bez lusterek i 2272 mm z lusterkami.

**Pytanie 2**

pkt. 11. Hamulce tarczowe na przedniej i tylnej osi. Hamulec postojowy nożny. Czy Zamawiający dopuszcza pojazd posiadający hamulec postojowy ręczny?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza w postępowaniu hamulec postojowy ręczny.

**Pytanie 3**

pkt. 18. Lusterka zewnętrzne sterowane, podgrzewane i składane elektrycznie. Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z lusterkami elektrycznie sterowanymi i podgrzewanymi, które nie są składane elektrycznie?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza samochód z lusterkami, które nie są składane elektrycznie.

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem  
Wydziału Inwestycji i Rozwoju

*Lukasz Mitula*  
Lukasz Mitula